CI43A -  Clase Auxiliar 28/04/2004. 

Distribución

Prof Aux: Ricardo Hurtubia
Pregunta 1

MIDEPLAN ha desarrollado un modelo estratégico para analizar el fenómeno del transporte en la ciudad de Santiago, llamado Estraus, el cual, en su última versión, divide a la ciudad en 409 zonas. Estime el número de viajes más probable entre las zonas 225 y 204 (comprendidas entre las calles Alameda, Santa Rosa, Marín, San Diego –Bandera, Alameda, Catedral, y Mac Iver) en el periodo punta mañana y en los casos que se describen a continuación.

a) (25%) Suponiendo que la única información que tiene es que el total de viajes modelados en Estraus para el periodo punta mañana en el corte temporal considerado es de 220.000 viajes/hora. 

b) (25%) Suponiendo que, además del total de viajes, se sabe que O225= 435 viajes/hora y D 204= 7800 viajes/hora en punta mañana. 

Solución

a)

Si la única información disponible es el total de viajes, el único supuesto que podemos hacer es que los viajes se distribuyen homogéneamente. Luego:  
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Por lo tanto:  
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b)

Si conocemos el numero de vijes originados y destinados podemos calcular
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    con:  i = 225  y   j = 204

Pregunta 2

Genere la matriz de distribución, si se sabe que los costos de viajar entre zonas son iguales a $100, el parámetro del costo es igual a –0.08006, y los vectores de orígenes y destinos son los siguientes:

	Oi
	Dj

	800
	600

	1200
	900

	1000
	1500


Solución
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La matriz queda

	
	1
	2
	3

	1
	160
	240
	400

	2
	240
	360
	600

	3
	200
	300
	500


Pregunta 3

	T1
	
	T2

	41
	3
	2
	5
	
	5
	2
	3
	41

	3
	79
	10
	2
	
	2
	10
	79
	3

	2
	10
	98
	3
	
	3
	98
	10
	2

	5
	2
	3
	66
	
	66
	3
	2
	5


a) Diga cual de estas matrices tiene mayor probabilidad de ocurrencia. Justifique su respuesta

b) Proponga una matriz con mayor entropía que T1 y T2 . Analice cual de las siguientes matrices tiene mayor entropía

	5
	4
	
	8
	1

	 3
	2
	
	0
	5


c) Si la matriz de costos está dada por 
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 encuentre el modelo de máxima entropía doblemente acotado. Encuentre la matriz de máxima entropía

Solución

a) Ambas matrices tienen la misma entropía

b) Una matriz más “homogénea” tendrá mayor entropía. 

Entropía:  
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c) La de máxima entropía se encuentra utilizando la ecuación: 
[image: image15.wmf]T

D

O

V

j

i

ij

×

=


Pregunta 4

En la red de la figura se han realizado mediciones de flujo para 2 de sus arcos.




  



Encuentre la matriz de viajes más probable considerando:

a) Solo los conteos

b) Una matriz antigua 

	Oi\Dj
	3
	4

	1
	3
	2

	2
	1
	3


Solución:

a)
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V13 = Xa
V23 = Xa




V14 = Xa(Xb
V24 = Xa(Xb

fa = 15 
= V13 + V14 + V23 + V24 


= Xa + Xa(Xb + Xa + Xa(Xb


= 2Xa + 2(Xa(Xb)

fb = 10
= V14 + V24


= 2(Xa(Xb)

(   Xa = 2,5  
  Xb = 2  

(   V13 = 2,5    V14 = 5    V23 =2,5     V24 = 5 


b)  considerando la matriz antigua.
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